

31 жовтня 2024 року доцент кафедри рослинництва Філоненко Сергій Васильович провів виїзне практичне заняття із навчальної дисципліни «Технічні культури» на полях СФГ «Дослідне» Кременчуцького району із здобувачами вищої освіти 4 курсу першого (бакалаврського) рівня спеціальності 201 Агронімія на тему: «Особливості сучасних технологій вирощування буряків цукрових».

Головним ініціатором проведення такого виїзного заняття у відповідному агропідприємстві був директор ННІ АСЕ, професор Микола Миколайович Маренич.

Керівник СФГ «Дослідне» – кандидат сільськогосподарських наук Мокляк Володимир Якович – радо зустрів студентів і поділився з ними всіма «секретами» вирощування буряків цукрових у своєму господарстві.



Здобувачі вищої освіти змогли не тільки зі слів Володимира Яковича переконатися у неабиякій значимості цієї культури для сільгосп підприємств, але й наочно відмітити, що навіть попри складні погодно-кліматичні умови цього річ, застосовуючи вчасно всі необхідні агрозаходи, можна отримати продуктивність буряків цукрових на рівні майже 60 т/га і більше.

Головне, як зазначив Володимир Якович, – вміло використовувати знання біології та інноваційні елементи сучасних технологій вирощування буряків цукрових.

Особливе захоплення у студентів викликав сучасний бурякозбиральний комбайн Vervaet Beet Eater 625 (Нідерланди), який за один прохід скошує гичку, викопує і сепарує коренеплоди, які відразу ж направляються в бункер (місткість 25 м³). Після його наповнення комбайн відвантажує зібрані коренеплоди у великогабаритні транспортні засоби, які і відвозять їх на Глобинський цукровий завод.







Також здобувачі вищої освіти із зацікавленістю слухали Володимира Яковича, коли той розповідав про важливість дотримання всіх агрозаходів під час вирощування будь-якої культури, в тому числі й буряків цукрових. Особливу роль він відвів у своїй розповіді значенню якісної сівби. До речі, для цього у господарстві придбали сучасну 24-рядкову сівалку точного висіву Kverneland Monopill e-drive II.

Досвідчений фермер також звернув увагу студентів на те, що він постійно слідкує за різними новаціями агрономічної науки. Саме тому на його полях на кожній культурі і, в тому числі й на буряках цукрових, постійно проходять випробування ті чи інші агрозаходи чи інновації. Завдяки цьому господар залишається, як то кажуть, завжди в руслі сучасної агрономічної науки. Свідченням його слів є достатньо ваговиті коренеплоди сучасних високопродуктивних гібридів культури, які студенти вже візуально проаналізували й оцінили. До речі, в господарстві вирощуються гібриди буряків цукрових фірми KWS Акація, Людмила і Рекордина.

Спілкуючись із керівником господарства, студенти вирішили застосувати отримані теоретичні знання в Університеті і визначити густоту рослин буряків на цьому полі.





Певне здивування у студентів викликав вислів Володимира Яковича про те, що у його господарстві буряки цукрові сьогодні є найрентабельнішою сільськогосподарською культурою, попри великі затрати на їх вирощування.

В цілому всі учасники зустрічі залишилися нею задоволеними. А здобувачі вищої освіти висловлюють щире подяку керівнику СФГ «Дослідне» Володимиру Яковичу Мокляку за його гостинність, щирість і отримані під час спілкування із ним знання.

